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Ο Θρύλος επιστρέφει στο… σπίτι του!_Οι αναμνήσεις του

Ολυμπιακού δίδυμου Κ. Σπανίδη – Τ. Κελεσίδου στο Καυταντζόγλειο

στάδιο

Ήταν καλοκαίρι του 2003 όταν ο δήμαρχος -τότε- Πανοράματος Ιγνάτιος Καϊτεζίδης δέχτηκε την επίσκεψη της

ασημένιας Ολυμπιονίκη στην δισκοβολία, Τασούλας Κελεσίδου, και του τότε προπονητή της, αείμνηστου Κώστα

Σπανίδη. Αίτημα τους η παραχώρηση των εγκαταστάσεων του Αθλητικού Κέντρου Πανοράματος στην Ολυμπιονίκη

και Παγκόσμια Πρωταθλήτρια για τη συνέχιση και ολοκλήρωση της προετοιμασίας της εν όψει των Ολυμπιακών

Αγώνων της Αθήνας το 2004.

Στην έκπληξη του δημάρχου, πως η πολιτεία διακόπτει την ολυμπιακή προετοιμασία της πρωταθλήτριας, του

απάντησαν ότι λόγω εργασιών ανακατασκευής –τότε- του Καυταντζογλείου Σταδίου «πέταξαν έξω» όλους τους

πρωταθλητές οι οποίοι δεν είχαν πλέον χώρο να προπονηθούν!!! Αντιλαμβανόμενος το πρόβλημα ο δήμαρχος

ανταποκρίθηκε άμεσα και ο δήμος Πυλαίας – Χορτιάτη φιλοξένησε ανεμπόδιστα στο Αθλητικό Κέντρο Πανοράματος

την ολυμπιακή προετοιμασία της Πρωταθλήτριας, που οδηγήθηκε στον θρίαμβο του ασημένιου Ολυμπιακού

μεταλλίου.

Σημαντικό στοιχείο υποδομής που μετέφεραν τότε στο Πανόραμα ήταν και το οίκημα του προθερμαντηρίου,

αναγκαίου για τη χειμερινή περίοδο που έκτοτε παρέμεινε και στολίζει το Ολυμπιακό Αθλητικό Κέντρο

Πανοράματος. Τα χρόνια πέρασαν και εν τω μεταξύ δυστυχώς έφυγε από τη ζωή ο αείμνηστος εθνικός προπονητής

Κώστας Σπανίδης, ενώ η πολιτεία έστω και με μεγάλη καθυστέρηση τον τίμησε πρόσφατα δίνοντας το όνομά του

στο γήπεδο στίβου του Καυταντζογλείου σταδίου.

Δεκατέσσερα χρόνια μετά, την επιστροφή του προθερμαντηρίου στο Καυταντζόγλειο στάδιο συζήτησαν ο

δήμαρχος Ιγνάτιος Καϊτεζίδης και ο πρόεδρος του Καυταντζογλείου, Απόστολος Μητιντζής. Στο πλαίσιο αυτό με

κοινή πρωτοβουλία των κ. Καϊτεζίδη και Μητιντζή, καθώς και της οικογένειας του Κώστα Σπανίδη το αθλητικό

προθερμαντήριο, σύμβολο ολυμπιακής προετοιμασίας της Τασούλας Κελεσίδου και του Κώστα Σπανίδη επιστρέφει

στο σπίτι του, στο Καυταντζόγλειο στάδιο για να θυμίζει σε όλους την ανεκτίμητη προσφορά του μεγάλου

προπονητή.

Η πρόσφατη επίσκεψη του Απόστολου Μητιντζή στο Πανόραμα και η θερμή χειραψία με τον Δήμαρχο Πυλαίας –

Χορτιάτη, Ιγνάτιο Καϊτεζίδη επισφράγισαν την απόφαση αυτή. Τις ευχαριστίες της Επιτροπής Διοίκησης του

Καυτανζογλείου, του ΣΕΓΑΣ και των πρωταθλητών ρίψεων, εξέφρασε ο κ. Μητιντζής τονίζοντας ότι «σύμφωνα με την

γνώμη προπονητών του ΣΕΓΑΣ η παραχώρηση του προθερμαντηρίου θα βοηθήσει τα μέγιστα τους αθλητές

ιδιαίτερα κατά τους χειμερινούς μήνες».

Να σημειωθεί ότι τα έξοδα μεταφοράς του αθλητικού προθερμαντηρίου θα καλυφτούν εξ ολοκλήρου από το

Καυτανζόγλειο Στάδιο. Με την καλή συνεργασία όλων των πλευρών, οι αναμνήσεις ενός θρύλου επιστρέφουν στο

σπίτι του!
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